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7. Sinif Matematik Deneme Sinavi-1

7. Sinif Matematik

01.

Asagidaki tabloda A ve B sayilari bu sayilarin bulundugu
karelerle ortak kenari olan karelerdeki sayilarin toplami-
na esittir.

Buna gore A+B toplami kagtir?

A)-3 B) 2 C)3 D)5

02. Asagida esit araliklarla gizilmis bir sayi dogrusu veril-
mistir.
A B C D
-5 2

Buna gore bu say1 dogrusunda A, B, C ve D nokta-
larina karsilik gelecek sayilardan herhangi ikisinin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?
A) -9 B) -3 C)o D)4

03. @O
Arif gemberlerde yazan sayilardan herhangi Gglni top-
lamistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi Arif’in bulacagi
sonuglardan biri olamaz?
A) -4 B) -3 C)2 D)4
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Averaj atilan gol sayisindan yenilen gol sayisi ¢ikari-
larak hesaplanir.

Takimlar Atilan gol | Yenilen gol | Averaj
Bursa Spor 14 10 4
Bolu Spor 17 19 -2
Sivas Spor -5
Antalya Spor 13 3 10

Tabloya gore Sivas spor’un averaji (-5)tir.
Buna gére Sivas sporun attigi ve yedigi gol sayilari
sira ile agagidakilerden hangisi olabilir?

A)8ile 3 B) 7 ile12
C)19ile 14 D)3ile 2
a|b|c |d]| Tablodaa,b, cvedtam sayilarinin
degerleri verilmigtir.
5 [+9|-7 |+8

Buna gore hangisinin sonucu negatiftir?

A) b-a
C)d-b

B) b-d
D) d-a
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06. +|-2|a|c 09. Tablo-1 Tablo-2

a 8 | -2 : 2 | +3 | +4 [+2
3 : Tablo-1'deki her sayi tablo-2’deki her sayi ile birer kez
b 511 | 1 ; carpilacaktir.
; Carpim sonucunda elde edilecek sayilar bii-
Yukaridaki tabloya goére, atb-c isleminin sonucu ; yukten kiigige dogru siralanirsa bastan 4. si-
kagtir? ; rada hangi sayi yer alir?
A)7 B) 13 C) 15 D) 17 : A) 12 B) 6 C)2 D) -3

07' 0*0

Yukaridaki gekilde karenin her kenarindaki sayilarin ~ : ) . ) o )
toplami esit ise, A — ( B + C) kagtir? ; 10. Bir dogrultudaki A, B, C ve D sehirleri arasindaki km

cinsinden uzakliklar asagidaki tabloda verilmistir.

A)-19 B) -1 C)1 D) 19
A

B 20

c 40 X

Buna gore x:y kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5

NS )
OBRONONNO

Yukarida A ve B bagl bulunduklari cemberlerdeki
sayllarin carpimina egittir.

Buna gore A=B ise B+C toplami kag¢tir?

A) -56 B)-48 C) 40 D) -32
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7. Sinif Matematik

11. —6+2+—3+5_6—2 14,
2 3-4 2-4
isleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) -2 C)2 D)6
12
Tabloda 1’den 49’a kadar ardisik dogal sayilar yer
almaktadir.
Tablodaki sayilardan 2 ile kalansiz bdlinenler sariya
3 ile kalansiz bdlinenler maviye, 2 ve 3 ile kalansiz
bolinenler yesile boyanacaktir.
Buna gore yesile boyanacak en fazla kag sayi vardir?
A)9 B) 8 C)7 D)6
15.
13. Asagida dikddrtgen ve kareden olugan sekilde A ve B bu-
lunduklari bolgelerin alanina esittir.
10 cm
A B 8cm
Buna gore B:A kactir?
A)6 B) 4 C)3 D)2
2020-2021 Bilican

Asagidaki diizenekte ¢carpma ve bdlme islemleri tanim-
lanmigtir.

°g° 5"
©

Buna gore, @ | @

a b
diizeneginde a+b+c toplami kagtir?
A)9 B) -3 C)-6

D) -9

Ug balonda yazan tam sayilarin carpimi 72’dir.

(

Bu sayilardan biri olan (-3) balonlardan birinin Usttine
yazilmigtir.

Buna gore rastgele segilen iki balonun tlizerinde yazan
sayilardan biiyiik olanin kiigiik olana boéliimii asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) 24 B) -8 C)-6 D) 4
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4cm

16. o e e e e e :—:I4cm

Sekilde birim kareler lizerinde olusturulmus boyal
boélgenin ¢evresi kagc cm’dir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27

17. Bir kirtasiyede satilan Uriinlerden dort tanesinin fiyati
TL cinsinden 2'nin kuvvetlerine gore ¢ézimlenmis sekli
tabloda verilmistir.

Kalem 20421422

Silgi 2"+ 22

Defter 20+ 21+ 224 23+ 24
Dosya 20+ 21+ 224+ 23

Buna gore bu iiriinlerden iki tane alan bir kisinin
odeyecegi miktar asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 12 B) 22 C)35 D) 38

18. Aliye’nin okul numarasi 2134'’t(ir. Aliye okul numarasini
olusturan rakamlardan iki rakam secer. Sectigi rakam-
lardan biri taban digeri Us olacak sekilde Uslu ifadeler
olusturur.

Buna gore Aliye’nin olusturdugu uslii ifadelerden
birinin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A)9 B) 27 C) 64 D) 81

19.

20.

Asagida verilen ¢ ahsap ¢ubuk sekildeki gibi boncuk-
lar yerlestirilerek Uslu ifadeler modelleniyor.

0

Taban Us

Buna gore 7 boncugun tamamini kullanarak bir
cubuga en fazla 5 boncuk konulacak sekilde olus-
turulacak modellemelerden birinin esiti agsagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 25 B) 27 C) 64 D) 81

45 soruluk bir testte dgrenciler dogru cevapladiklari her
soru icin 7 puan, yanlis cevapladiklari her soru igin (-3)
puan kazanmaktadir.

15 bos, 20 dogrusu olan bir 6grenci bu testten ka¢
puan kazanir?

A) 100
C) 120

B) 110
D) 130

(SN NO: J

ABCD ABCD
10000 11 OO00O
20000 120000
3O000 130000
4 O0O00 140000

m 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOOO
70000 171 OOO0O
8§ OOOO 18 OO0OO
9 0000 190000
100000 20 OOOO

~@e0cO0O

H " H
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CEVAP ANAHTARI

DENEME-01
1C2D3D4B5C6D 7C8A9D 10C 11B12B 13B 14A 15D 16D 17C 18B 19B 20B
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